

## Monika: put na modni vrh

*Donosimo vam intervju s jednim od najtraženijih lica naše fashion scene - Monikom Hiržin, prekrasnom mladom Zagrepčankom, sveprisutnom na ovogodišnjim jesenskim modnim događanjima. Volimo njen stil. Inspirira nas njen uspjeh. A, iskreno, simpa nam je i njen dečko*

Monika Hiržin bez sumnje je jedno od najvećih imena hrvatskog modelinga. U agenciju Midiken prvi je puta ušla kada joj je bilo samo 6 godina i od tada traje njena divna i vrlo uspješna veza sa svijetom mode. Dakle, već više od 20 godina. Skidamo kapu, to je doista priličan staž. Ovu ste prekrasnu brinetu zeleno-plavih očiju mogli vidjeti na nizu domaćih i stranih modnih editorijala i reklamnih kampanja, a njen suveren hod na pistama domaćih modnih manifestacija i velikih svjetskih revija. Ono što kod Monike volimo je, osim njene ljepote, dakako, njen samosvojan stil, veliko samopouzdanje i profesionalnost. Nedavno je blistala na revijama Fashion.hr-a, snimala za popularni francuski brand *Comptoir des cotonniers*, a čeka je i prilično radna zima. Donosimo vam intervju s jednim od najtraženijih lica naše *fashion scene*.

**Za početak, jedno kratko *beauty* pitanje - puno putuješ, radiš, snimaš..., kako čuvaš svoj uvijek divan ten, vitku liniju i svježinu? Imaš li neke praktične savjete i „male tajne“ vitalnosti?**

*Što se tiče linije, jedem što hoću, kad hoću i koliko god hoću... Nadam se da će tako i ostati još dugo, dugo... Ne vježbam, ali sve intenzivnije razmišljam o tome. Kad je ten u pitanju koristim samo dvije stvari, najobičniji Balea gel za umivanje i Avène kremu za lice. Možda je stvar i u tome što se privatno jako rijetko šminkam pa mi lice diše.*

**Koji će ove sezone biti tvoji fetiš odjevni komadi i modni detalji? Što voliš nositi privatno i kako bi opisala svoj stil?**

*Kao i svake jeseni i zime moji fetiš komadi će biti čizme, za kojima sam luda! Moj stil se mijenja iz dana u dan i nikad ne znam što će mi se nositi. Sve ovisi o raspoloženju i inspiraciji...*

**Hrvatska modna scena u nekoliko rečenica? Njene dobre i loše strane?**

*Mislim da ima puno kvalitetnih i još više manje kvalitetnih ljudi u hrvatskoj modi, ali se svi bacaju u isti koš i ne rade se razlike među njima. Tako da se stvarna kvaliteta izgubi u masi...*

## **Mame i kćeri na snimanjima**

### **Dizajneri, fotografi, suradnici s kojima voliš raditi? Najljepša iskustva dosad?**

*Comptoir des cotonniers su moji najdraži klijenti i s njima surađujem već zadnje 2, 3 godine. Jako mi se sviđa kako rade i razmišljaju. Na kampanjama su uvijek majke i kćeri, koje sudjeluju i na revijama zajedno s manekenkama. Sve je jako opušteno, uvijek za vrijeme revije uživo svira neki dobar bend, svi su nasmijani, veseli, nema pressinga, nema strke kao na drugim revijama. Isto je i na snimanjima. Sviđa mi se takav način rada, jer mislim da se stresom ništa dobro ne postiže.*

### **Kako si započela svoju karijeru i čemu te naučio manekenski posao?**

*Došla sam u Midiken kao djevojčica, zajedno sa sestrama i prijateljicom. Mislim da sam imala oko 6 godina, tako nešto... Došla sam na tečaj i nakon završenog tečaja nastavila dolaziti na druženja i onda sam malo odrasla i sa 16 godina počela putovati! U ovom poslu sam naučila biti samostalna, tolerantna, snalažljiva...*

## **Dobra prilika za putovanja**

### **Što bi savjetovala mladim curama koje ulaze u taj biznis?**

*Curama bih savjetovala da ne očekuju previše. Vidim puno cura s previše očekivanja, koje se jako razočaraju. Mislim da manekenstvo treba shvatiti kao dobru priliku da putuješ i živiš na najrazličitijim mjestima na svijetu, ništa više. Ako se na tom putu nešto dobro dogodi i postigneš nešto veliko, to je samo bonus. Ima jako puno cura, konkurencija je velika i sve manekenke su lijepe, pa je sve stvar sreće i trenutka. Ne treba ništa uzimati k srcu...*

### **Usprkos privlačnom glamuru, izvana se ponekad čini kako u modnom poslu ima dosta jala, podmetanja, površnosti, pa onda sve te priče o anoreksiji, drogi, seksističkim agentima, hirovitim fotografima... Kakva su tvoja iskustva vezana za te negativne konotacije?**

*Mislim da svega navedenog ima svuda oko nas, a ne samo u modelingu. Npr. većina muškaraca u ovom poslu je gay, tako da ti se stvarno mora "posrećiti" da dobiješ neku nemoralnu ponudu, kojih mislim da ima manje nego u nekim drugim poslovima. Ja nemam nikakvih loših iskustava, ali mislim da ili privlačiš takve stvari ili ne. Isto tako svatko zna reći „ne“, nije li tako?*

### **Budući da puno putuješ, moramo te pitati - koje su tvoje omiljene destinacije - jesi li više cura za mirne prirodne oaze ili voliš užurbanost velikih metropola?**

*Uvijek sam ovaj posao radila isključivo radi putovanja. Dugo sam putovala samo po najvećim metropolama, Milano, Pariz, New York i London. To mi je dosadilo pa sam počela nagovarati svog agenta da me šalje na neka interesantnija mjesta. Tako sam otišla i u Španjolsku, Grčku, Izrael, Tursku, Kinu... Moje omiljene destinacije definitivno su: Izrael, koji mi je ostao u jako lijepom sjećanju iako se tada događao rat s obje*

*strane, i Španjolska koja ima jednu jako lijepu i opuštenu energiju. Draga mi je i Grčka, koja ima prekrasne otoke, svaki je potpuno drugačiji.*

### **Imaš li vremena za izlaske, noćni život...?**

*Uvijek nađem vremena za izlaske, kad sam u tom raspoloženju... Moj dečko ludi zbog toga, jer ga vječno nagovaram da odemo bar na piće.*

### **Ljubav cvjeta**

#### **Glazba na tvom i-podu?**

*Trenutno najviše slušam The Smiths... Thom Yorka, frontmana grupe Radiohead i njegov samostani album, „The Eraser“, ne prestajem slušati otkada je izašao... Nick Cave and The Bad Seeds, Radiohead, Etta James, neponovljivi David Bowie, The Gossip, J. J. Cale, Johnny Cash, Moriarty, Roisin Murphy, Emilie Simone, Yeah Yeah Yeahs, Jamie Lidell, Gotan Project, Amy Winehouse.... Od naše muzike obožavam Urbana i Darka Rundeka! Ima tu svega i svačega... Jako volim muziku i ne mogu bez nje...*

#### **Kako napreduje školovanje i gdje se vidiš za par godina? Hoćeš li ostati u modnoj branši ili te planovi vuku negdje drugdje?**

*Mislim da će svatko tko se bavio manekenstvom, tako je putovao i radio vani, reći da mu je to malo pobrkalo planove. Malo ti iskrivi realnu sliku o životu. Nemam pojma gdje se vidim i ne znam što ću raditi kad postanem prestara da se bavim ovim poslom. Imam puno ideja, ali se mijenjaju iz dana u dan. Vidjet ćemo.*

#### **A ljubav? Ti i poznati radijski voditelj Ivan Vukušić Wolf već ste kultni par... Slušaš li ga ujutro na radiju Anteni i jel' te uveseljava svojim forama kao i sve nas?**

*Kultni par? Nisam to znala... :) Ljubav cvjeta, zajedno samo više od dvije godine i stalno se ponovno zaljubljujem u njega zbog nečeg novog. Stalno me nasmijava i iznenađuje... Moram priznati da ga ne slušam ujutro, jer kada sam u Hrvatskoj ne ustajem tako rano. Tu i tamo uhvatim zadnjih pol sata emisije, ali većinom on dođe s posla, a ja sam i dalje u krevetu. :)*